„A” tanuló feladata

Feladatlap az erő méréséhez

Név: 






Társak:
I. feladat

A rugalmas erő mérése

Mérd meg a rugó hosszát nyugalmi állapotban. Akassz egy, kettő, majd három ugyanolyan nehezéket egy rugóra. Mérd meg a rugó hosszát!

Hasonlítsd össze a nehezékek okozta megnyúlásokat.
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Milyen arányosság van az erő és a megnyúlás között?

II. feladat

A kötélerő mérése

Az ábrán látható összeállítást készítsd el. A kezed segítségével tartsd nyugalmi állapotban a súlyt. Olvasd le az erőmérő értékét.

1.kötélerő:




2.kötélerő:

Engedd el a súlyt és próbáld meg leolvasni az erőmérő által mért erő nagyságát.

1.kötélerő:




2.kötélerő:
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